

## Дворец Независимости принял гостей из Бобруйска

Продолжая реализацию проекта «Память в наших сердцах», посвященного Году исторической памяти, большая команда Ленинской районной организации г.Бобруйска РОО «Белая Русь» посетила знаковые места в городе-герое Минске.

Первая остановка у монументального комплекса Стела «Минск – город-герой», где бобруйчане вместе с активом Ленинской районной организации г.Минска РОО «Белая Русь» почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны, возложив венки и цветы.

После минуты молчания председатель Ленинской районной организации г.Бобруйска РОО «Белая Русь» **Ирина Русакович** обратилась к бобруйчанам.

«Врагу мало было завладеть чужой землей. Он пришел, чтобы истребить наш народ, а тех, кто остался, превратить в рабов, лишив их родного языка, традиций предков и нашей культуры. Такого жестокого геноцида история еще не знала. И сегодня леденит кровь от того, какими методами нацисты и их пособники реализовывали свои смертоносные планы, какие зверства они творили над мирным населением - стариками, женщинами, детьми. В нашей стране помнят уроки истории, мы сохраняем историческую память, демонстрируем национальное единство. Мы будем и впредь самоотверженно защищать интересы Родины, как это делали наши предки. Никто не забыт и ничто не забыто! Низкий поклон и искренняя благодарность и вечная слава ныне живущим ветеранам и тем, кого уже нет с нами», - с волнением отметила лидер организации.

Величие монумента вызвало у участников торжественного возложения чувство скорби и в тоже время гордости за великую Победу. Особое внимание бобруйчан привлек консольный блок с текстом о присвоении звания «Город-герой»:

«За выдающиеся заслуги перед Родиной мужество и героизм, проявленные трудящимися города Минска в борьбе против гитлеровских оккупантов, большую роль в развёртывании всенародного партизанского движения в Белоруссии в годы Великой Отечественной войны и в ознаменование 30-летия освобождения Белорусской ССР от немецко-фашистских захватчиков присвоить городу Минску почётное звание «Город-герой» с вручением ордена Ленина и медали «Золотая звезда».

Далее бобруйчане проследовали в Белорусский государственный музей истории Великой Отечественной войны – крупнейшее в нашей стране хранилище Памяти о тех великих и страшных днях.

Музей стал сокровищницей знаний для тех, кто желает и умеет извлекать мудрые уроки из прошлого. Этот объект был и всегда будет местом живой народной памяти.

Интересный факт: в марте этого года активом Ленинской районной организации г.Бобруйска РОО «Белая Русь» в фонды музея переданы редкие исторические документы.

Посещение экспозиций завершил великолепный Зал Победы, оформленный в виде стеклянного купола берлинского Рейхстага, над которым в 1945 году советские воины водрузили знамя Победы.

«Мы должны беречь мир. Пусть будет ярким солнце, голубым небо. А вместе мы - сила. А сила - в единстве и памяти...», - обратились к бобруйчанам в Зале Победы лидеры Ленинских организаций Бобруйска и Минска РОО «Белая Русь».

Кульминацией дня стало посещение активом организации Дворца Независимости. Оставив запись в Книге почетных гостей бобруйчане проследовали в зал торжественных церемоний, где пресс-секретарь Президента Республики Беларусь **Наталья Эйсмонт** поприветствовала многочисленную делегацию. Затем пригласила гостей посетить залы Дворца, окунувшись в атмосферу каждого из них.

Бобруйчане в зале «Беларусь» (Зал вручения госнаград) сделали много удачных фото. А ведь существует примета, кто знает, может быть кто-то из участников встречи в скором времени вернется в него за наградой из рук Главы государства.

«Восхитила работа белорусских строителей и художников оформителей. Считаю, что каждый гражданин нашей страны должен посетить это знаковое место, чтобы ощутить величие и мощь нашей страны. Дворец Независимости воплощает в себе лучшие традиции единства белорусского народа. Горжусь что я белоруска», - эмоционально поделилась член Совета Ленинской районной организации г.Бобруйска РОО «Белая Русь» **Галина Демидовец**.

Находясь под впечатлением от величия Дворца Независимости председатель Молодежного крыла Ленинской районной организации г.Бобруйска РОО «Белая Русь» **Николай Пешко** отметил, что посещение Дворца Независимости - это, конечно же, незабываемое мероприятие, которое наполнено яркими эмоциями от увиденного и услышанного.

«Это своего рода сопричастность к тем знаковым переговорам, встречам, многие из которых уже вошли в историю независимой Беларуси. Дворец создали наши белорусские мастера. Испытываешь уважение к людям, которые строят, создают...».

Завершая интересную встречу в торжественной обстановке председатель Ленинской районной организации г.Бобруйска РОО «Белая Русь» Ирина Русакович передала пресс-секретарю Президента Наталье Эйсмонт частичку любимого города - книгу «Бобруйск в переплетении столетий» автором, которой является удивительный, талантливый бобруйчанин, наш друг Александр Казак. А также символ мира в виде аиста и рушник, вышитый вручную активом первичной организации отдела по образованию администрации Ленинского района г.Бобруйска РОО «Белая Русь».

Книга в свою очередь своим содержанием охватывает историю города с древнейших времен и до наших дней. На 260 страницах нашла место информация в разделах «Город древний» и «Бобруйск средневековый», «Город стойкий» и «Бобруйск непокоренный», «Город известный» и «Бобруйск уникальный», а также в заключительной главе «Бобруйскиниада».

До новых встреч Дворец Независимости!